



# 南阳晚报

9月5日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂出席中非合作论坛北京峰会开幕式并发表主旨讲话。习近平宣布,将实施中非携手推进现代化十大伙伴行动。③④  
据新华社电

用新闻纸创造美好生活



国内统一连续出版物号 CN 41-0068 代号 35-86  
南阳日报社主管主办 南阳晚报社出版 总第9676期 今日8版 2024年9月6日 星期五 农历甲辰年八月初四

## 全市2024年教师节庆祝大会召开

# 倾心倾力倾情办好人民满意教育 为省域副中心城市夯实教育基石

王智慧出席并讲话 路红卫主持

本报讯(记者 陈琰炜 赵倩)在全国第40个教师节来临之际,9月5日,全市2024年教师节庆祝大会召开。市委书记王智慧强调,要树牢“抓教育就是抓发展、谋教育就是谋未来”的理念,持续发力抓教育、不遗余力办教育、齐心协力兴教育,倾心倾力倾情办好人民满意的教育,为建设现代化省域副中心城市夯实教育基石。市长路红卫主持。

金浩、张富治、马冰、李鹏、李永、王黎生、张志强、杨文普出席。

会议宣读了《关于对2024年度全市教育工作中表现突出的事业单位集体和个人进行记功嘉奖的决定》,并向教育工作先进集体和个人代表颁奖;浙川县委、邓州市教体局、西峡一高以及优秀教师代表作交流发言。

王智慧指出,教育决定未来,必须坚持教育高质量发展,加快建设教育强市。要突出政治属性抓教育,增强思想政治引领力,守牢为国育才主阵地,努力培养更多立志报国、全面发展、堪当重任的时代新人。要突出战略属性抓教育,从教育、科技、人

才一体化推进的大战略上办教育,服务“国之大者”、服务教育强市、服务南阳发展。要突出民生属性抓教育,坚持教育的公益性、普惠性、公平性,聚焦“有学上”普惠扩容,聚焦“上好学”提质提档,聚焦“学得好”深化改革,努力办好人民满意的教育。

王智慧强调,教师点燃希望,必须大力弘扬教育家精神,锻造一流教师队伍。广大教育工作者要自觉把弘扬践行教育家精神,与贯彻落实习近平总书记关于“四有好老师”“四个引路人”“四个相统一”“大先生”等重要论述结合起来,精心培育一批具有远见卓识、创新思维的名校长、名教师、名班主任,倾力打造一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。广大教师要心系家国、匠心筑梦,做有“大我”的教育人;以德润身、以行立教,做有“大德”的教育人;慧眼识珠、启智润心,做有“大智”的教育人;博学善教、勇于探索,做有“大识”的教育人;甘为人梯、俯身耕耘,做有“大爱”的教育人;传承文脉、弘毅致远,做有“大道”的教育人,努力为建设教育强市作出新的更大贡献。

王智慧要求,兴教人人有责,必须营造尊师重教好氛围,凝聚强大工作合力。各级各部门要重视教育、关心教师,持续放在优先位置,做到工作优先部署、问题优先解决、项目优先建设、经费优先保障、资源优先配置;持续给予全力保障,加强资金投入支持;持续推动学校减负,扎实推进教师评价改革,更加突出教育教学实绩,更加注重能力贡献;持续打造良好环境,构建平安校园,营造健康风尚。

路红卫指出,要坚持教育优先发展战略,为加快推进教育现代化、建设教育强市奠定坚实基础。要落实立德树人根本任务,引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观,提升学生综合素质,努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要牢记教书育人光荣使命,坚持为党育人、为国育才,提升职业素养,勇担职责重任,当好学生成长路上的指明灯、引路人。要营造尊师重教浓厚氛围,切实改善教师待遇、提高教师地位、维护教师权益,不断开创我市教育事业改革发展新局面。③④

南阳开元国际学校高中部和唐河县鸿唐高级中学强势崛起——

根植开元续奇迹 筑梦鸿唐谱新篇

02版、07版

南阳羽人美育水木源美术学校,将拿出百万元助学“双优生”——

以爱促教 以美增智 艺路生花

04版、05版

抓教育就是抓发展 谋教育就是谋未来

# 祝全市教师节日快乐



南阳晚报 创意设计 翟倩